

用油茶点燃百姓致富梦

全省“优质油茶标准化生产技术示范”现场观摩研讨会在商城举行

信阳消息(曹良刚)日前,河南省“四优四化”专题“优质油茶标准化生产技术示范”现场观摩研讨会在商城县举行。

此次研讨会由省林业局,省林科院和省农科院组织,省林业主管部门和省市农林科研院所的领导、专家,以及商城、新县、光山等8个重点发展高标准现代化优质油茶基地的相关负责人和企业家代表等近百人参加。

研讨会前,与会农林专家、油茶种植及生产企业负责人,实地走访观摩了商城县林科所、长园野生茶油有限公司、龙头山油茶种植专业合作社的栽培及种植示范基地。根据观摩情况,与会人员围绕油茶产业发展现状及趋势、“四优四化”

项目如何更好地服务于林果产业,提出了自己的意见和建议。

“家有一亩油茶树,一年收入3000元。”漫山遍野的油茶树上果实累累,长园野生茶油有限公司董事长谢焕友说,该公司已形成“公司+基地+农户”的产业化发展模式,带动5万余户林农从事油茶产业生产,户均增收5000元以上,为山区人民脱贫致富起到了积极作用。

据悉,为深入推进农业供给侧结构性改革,我省提出以“四优四化”为重点,加快优质油茶发展和老油茶园改造,建设一批高标准现代化油茶基地。培育油茶知名品牌,支持油茶加工龙头企业做大做强。

商城县油茶栽培历史悠久,在近年来国家油茶产业发展政策支

持和省市扶持带动下,茶油生产和加工列入了全县重要产业发展规划,据统计,商城县现有油茶林分布面积21万亩。目前,挂果油茶林面积16万亩,年产茶油2400吨,年产值3.6亿元。

据商城县政府相关负责人介绍,2005年,商城茶油通过了国家原产地标记注册;2017年,长园野生茶油获得国家质量监督检验检疫总局颁发的原产地产品保护注册证。在实施生态立县,打造名牌战略中,茶油生产和加工已列入重要发展规划,到2025年,全县油茶林保有面积稳定在30万亩以上,更远的目标则是50万亩,同时,一二三产业融合的油茶产业链条将进一步完善。

我市喜获“中国会展十大会展名城奖” 城市品牌形象明显提升

信阳消息(记者刘远强)8月28日至31日,第十五届中国国际会展文化节暨2019中国会展业高层发展论坛在杭州举行。本届会展文化节以“跨界融合·科技创新与会展文化”为主题,来自全国各地会展管理机构、行业协会组织、会展企业的相关领导和负责人、专业机构等400余人出席了论坛开幕式。我市应邀参加了此次盛会。

8月31日晚,第十五届中国国际会展文化节组委会举行了“壮丽70年·奋斗新时代暨第十八届中国会展业金海豚大奖颁奖典礼”。颁奖典礼上,我市荣获“中国会展十大会展名城奖”。

今年以来,在信阳市委、市政府的高度重视和组织策划下,先后举办了第27届信阳茶文化节、首届全球文旅创作者大会、国际品牌服装ODM供应链峰会、抖in美好信阳生活节等四场高端会展活动,特别是“首届全球文旅创作者大会”的成功举办,在今日头条、抖音等火爆媒介平台上总计传播量达12亿,宣传推广效果远超预期,信阳城市品牌形象明显提升,受到了会展业界的高度认可和广泛关注。

节水护水 你我同行

2019年全国节约用水知识大赛等您来

信阳消息(记者付宇峰)昨日,记者从市节水办了解到,为在全社会大力普及节约用水知识,提高公众节约用水“认识观”,推动节水型社会建设,水利部将举办“2019年全国节约用水知识大赛”。比赛面向全体社会公众,我市市民可积极参赛。

据了解,本次大赛内容主要包括以下八个方面:我国基本水情;节约用水基本知识;节约用水方针政策与法律法规;农业节约用水;工业节约用水;城镇生活与服务业节约用水;非常规水源利用;国外节约用水经验做法。

竞赛方式为线上答题。分两个阶段,第一阶段为知识普及阶段,时间为8月30日至9月10日,组委会将通过水利部网站(www.mwr.gov.cn)、全国节约用水办公室网站(qgjsb.mwr.gov.cn)、水利部官方微信公众号“中国水利”和全国节约用水知识大赛微信服务号开展节水知识普及。第二阶段为线上答题竞赛阶段,时间为9月11日至10月10日,参与答题者可分别通过水利部官方网站和全国节水办官方网站答题专区,水利部官方微信公众号、“全国节约用水知识大赛”微信服务号等网络渠道参与有奖答题。

线上答题竞赛期间,在“全国节约用水知识大赛”微信公众号上答题且正确率为100%的参与者将有机会领取红包;在水利部网站专区上答题且正确率为100%的参与者将获取抽奖机会,一等奖20名各奖800元,二等奖80名各奖300元,三等奖200名各奖100元。



为进一步丰富人们的精神文化生活,让老百姓乐起来,9月3日,2019年“中原文化大舞台”精品舞蹈专场演出走进信阳师范学院。节目共分为情系中原、精神永恒和追梦路上三个部分,参演人员以内容丰富、形式多样的歌舞表演博得了台下师生的阵阵掌声。图为信阳师范学院音乐舞蹈学院带来的节目《淮水花挑情》。

本报记者 李宇 摄

提升全警安保维稳能力

市公安局开展“忠诚保大庆、实战大练兵、送教下基层”活动

信阳消息(记者孙浩然)为深入贯彻落实公安部全警实战大练兵指导意见,全力服务大庆安保维稳工作,提升一线安保管警规范执法执勤的能力和水平,市公安局于8月27日至30日再次开展了“忠诚保大庆、实战大练兵、送教下基层”活动,全面掀起了全市公安机关实战大练兵热潮。

市局从全市公安机关抽调9名优秀警务技能战术教官成立送教小组,分赴息县、淮滨、商城、新县4个县公安局开展送教,全市共有54个所队177名民警参加送教活动。市局送教小组每到一地,先对参训人员进行基础摸底测试,同单位主要领导和政工部门负责人深入交流探讨,针对问题送、立足

实战送、确保实效送,进一步增强基层一线民警的安保实战本领,全面提升全市公安机关服务70周年大庆安保维稳的能力。

以考促训,坚持送教落实落细。严格考核,通过测试发现问题,检验训练成效,并以问题为导向,灵活调整送教内容。同时,采取相邻两个县局共同参加送教,通过比拼竞技,现场交流,激发士气,互学互鉴。送教过程中,各单位政工人员和实战教官现场观摩,配合协作,进一步提升了各单位的组织训练水平。

实战引领,坚持训练精准高效。送教小组围绕基层一线安保维稳实战需求,结合各单位在规范执法、现场处置等方面存在的突出问

题,采取情景模拟、示范教学、研讨交流的方式,有针对性地开展基础技能、常见警情现场处置、暴恐活动现场处置、涉车警情现场处置等实战技能培训,加强法言法语的强化训练、养成训练,大力提升一线安保管警规范执法执勤的能力和水平。

领导带头,坚持营造浓厚氛围。送教期间,无论是年近半百的派出所长,还是两鬓斑白的交警队长,都能够坚持带头训练,认真听课,积极参训。送教前还专门开展了队列强化训练、警容礼仪训练,增强全警纪律意识和担当意识,强化全体民警战时的责任感和荣誉感,变“要我练”为“我要练”,着力营造热烈浓厚、比拼赶超的全警大练兵氛围。